

АКЦЕНТЫ

DIARY

Есть что есть?



СВЕТЛАНА ФЕДОТОВА

Дорогой дневник, гастрономическую тему не хочется даже и начинать, слишком уж она скользкая. Если ты патриот, то должен быть местную пищу — спорный тезис хотя бы и потому, что на всех её не хватит, локальной еды-то.

Причин тому много, но уже в прошлом году, помню, была озадачена тем, что знакомые селяне, которые всю жизнь держали коров и свиней, избавились от них. Дешевле, говорят, мясо и молоко в магазине покупать. Опять же, говорят, ввели новые мудрёные требования по заботе скота — частнику с ними не совладать.

Тенденцию уловил и Пермьстат, рапортуя: «В животноводческой отрасли аграрного сектора в настоящее время наблюдается снижение поголовья всех видов скота». В этом же отчёте написано: «Приоритетная роль в выращивании картофеля и овощей остаётся за личными подсобными хозяйствами населения». Это что означает? То, что натуральное хозяйство в нашем регионе, как сейчас выражаются, рулит.

Помоги себе сам — вот как это ещё называется. Да мы готовы: землю попашем, попишем статьи, но в полную силу сможем развернуться только со следующего года. А свой первый урожай можно ожидать только к осени 2015 года. Целый год впереди.

Я не паникую. Но тех, кто сейчас, брызжа слюной, кричит, что нам ещё лучше от таких санкций будет, считаю провокаторами — у них, похоже, нет детей, которых нужно кормить каждый день и желательно несколько раз. Потерпи, доченька, ради страны, наша победа требует отнять у тебя йогурты, которые ты так любишь. «Гитлер, зачем ты отнял у нас белые булки», — писали дети письма в блокадном Ленинграде.

А ведь белые булки вредны, правда? Холестерин там, клейковина... Поэтому не надо мне рассказывать про красители, усиленники вкуса и пищевые добавки, которые якобы есть в иностранных йогуртах и которых нет в нашей простокваше. Лучше я вам напомню, что такое четыре часа стоять за килограммом пельменей.

Глядя на товарное изобилие сегодняшних супермаркетов, сложно вспомнить магазины конца 1980-х с бесконечными рядами томатного сока и морской капусты, но куда-то туда мы бодрой походкой шлётаем.

Нет, талонов в этом году не будет. Да, сливочное масло исчезнет первым. Когда будет тяжелее всего? Как обычно, в апреле. Чего ещё ждать? Расширение санкционного списка: за «А» всег-

Говорят: в конце концов
правда восторжествует,
но это неправда.

А. П. Чехов

ЦИТАТЫ

«Как допускает эту откровенную приоритетность губернатор?»

Ольга Лоскутова, председатель пермского отделения Союза журналистов России:

— Почему руководитель одного из пермских медиахолдингов (владелец телекомпании «УралИнформ ТВ» Кирилл Маркевич — **ред.**) неформально распоряжается губернаторской пресс-службой, наказанием или поощрением её сотрудников и, возможно, бюджетом? Пусть даже не подписывая документов, пусть даже со статусом «на общественных началах». Как допускает эту откровенную приоритетность государственный человек — губернатор, призванный блюсти государственные, а не чьи-либо частные интересы?

Из записи на фейсбуке, 6 августа

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ИНВЕСТОРОВ



Быстрые инвестиции с чистой доходностью — 30%

Только одна квартира по спеццене!

1 550 000 рублей

Квартира 1-комн., 10/10, 46,2 кв. м,
с. Гамово, ул. 50 лет Октября, 22

Срок сдачи — IV квартал 2015 года

Проектная декларация на сайте <http://www.spk.perm.ru>

Продажа от подрядчика (342) **246-11-47**

Реклама

**Уважаемые строители и ветераны строительной отрасли!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём строителя!**

Профессия строителя — одна из самых востребованных и уважаемых в нашей стране. То, что создаётся вашими руками, делает людей счастливыми, а их жизнь — комфортной. Благодаря вам строятся новые дома, школы, детские сады, больницы, промышленные предприятия, воплощаются в жизнь самые смелые инфраструктурные проекты. Вы вкладываете свои силы и душу в любимый труд.

Особую признательность выражаю ветеранам строительной отрасли, благородный созидательный труд которых впи-

сал немало славных страниц в историю не только Пермского края, но и всей страны. Сегодня молодое поколение продолжает лучшие традиции, заложенные нашими ветеранами.

В этот праздничный день хочу поблагодарить вас, дорогие друзья, за самоотверженный труд и пожелать счастья, здоровья, благополучия и всего самого доброго!

С наилучшими пожеланиями,
член Совета Федерации от Пермского края
Игорь Шубин

